
684. feladat
Feladat:
Harmonikusan rezgő test A amplitúdóval rezeg vízszintes síkban. Amikor
a kitérés az amplitúdó fele, a test sebességét lökéssel kétszeresére növeljük.
Mennyi lesz az új amplitúdó?

Megoldás:
A harmonikus rezgőmozgás során a mechanikai energia állandó. A rugalmas
és a mozgási energia össszege.
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A teljes energia eredetileg:
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A mozgási energia ekkor kiszámítható a kettő különbségeként:
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Viszont a sebességet a lökés pillanatában a kétszeresére növeltük, így a moz-
gási energia a négyszeresére változott:
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A test így további energiát kap, tehát az új teljes energia:
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Az új amplitúdó így írható fel:

1

2
DA2

új =
13

8
DA2

1



A2
új =

13

4
A2

Aúj =

√
13

2
A

Válasz:
Az új amplitúdó a réginek a

√
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-szerese.
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